Referat af
Ekstraordinær generalforsamling i Åstrup Sportsrideklub
Tirsdag d. 24.8.2021 kl. 19.00

Trine Bay Laurberg bød velkommen og takkede for det meget store fremmødt.
Også en stor tak til Arno Gormsen, klubkonsulent ved Dansk Rideforbund, der er her for at hjælpe os igennem aftenen.
	1.
	Valg af dirigent og referent

Anne Dammand Iversen blev valgt som dirigent
Anne-Mette Fruensgaard blev valgt som referent
Dirigenten kunne konstatere, at den ekstraordinære generalforsamling er indkaldt efter klubbens vedtægter.


	2.
	Valg af bestyrelse.

Inden valget læste den afgående bestyrelse denne erklæring op:

Vi har været heldige at en konsulent ved navn Arno fra DRF havde tid til at komme i aften, så alle eventuelle spørgsmål kan besvares korrekt, samt vedtægter forstås rigtigt, da vi er en klub som høre under DRF. Anne Dammand er her i aften for at styre slagets gang.

Mandag den 16/8-2021 valgt bestyrelsen at trække sig, grundet mistillid til vores arbejde, debatterne på de sociale medier blev personlige, der blev rettet personlige/ ubehagelige beskeder via mail og beskeder. 
Den nystiftede bestyrelse blev sat i juni, på det ordinære generalforsamling. Vi valgte at ville have et samarbejde med vores to daglige ledere Karina og Christina, uden streng kontrol for hvert eneste skridt de tager, men i stedet et tæt og fortroligt samarbejde med dem og bestyrelsen. De med høres i vigtige beslutninger, der påvirker deres arbejde, da de er primusmotor for at rideskolen køre og det er rideskolen der tjener pengene til Åstrup Sportsrideklub. Karina og Christina er et team vi er glade for at have en rideskolen, da de supplerer hinanden godt, er iderige og er villige til at arbejde mere uden at få noget for det, samt gør et ihærdigt forsøg på at optimere indtjeningen, selvom de sidste små 2 år har været hårde pga corona, har vi ikke på noget tidspunkt været i minus.  
I forhold til private undervisere ( Eksterne undervisere ), synes vi de skal have samme vilkår og prøve at få fyldt alle undervisere op, da vi er en klub der gerne vil tænke på bredden og ikke kun den enkelteste rytter behov. Vi er en klub der har mange forskellige ryttere der skal tilfredsstilles, hvilket kan være svært, men vi synes der har været et undervisningstilbud til alle. 
Vi har os vægtet højt at der skal være plads i ridehallerne, uden der står en underviser hele tiden man skal tage hensyn til, da vi er rigtige mange ryttere der skal igennem når der er fuld stald. 


Vi har et samarbejde med stedets ejer Niels Krause, klubben lejer begge haller og caféen af ham. Vi får lokale tilskud af kommunen, hvilket bestyrelsen hæfter for personligt, hvis tingene ikke oplyses korrekt eller vi prøver at snyde med noget. Vi er ansvarlige for at økonomien løber rundt og der kommer ekstra penge ind til vedligehold, indkøb og optimering af stedet. Dette kommer der ved at vi afholder arrangementer ( ridelejer flere gange om året, der er stævner både for rideskolen, men os for alle øvrige ryttere i DK) 
For at vende tilbage til samarbejdet mellem Niels, opstalder og klubben, har det været ”træls” den seneste tid, da han og øvrige opstalder mener vi skal være nytænkende og ikke se nogen begrænsninger. Vi synes vi er kommet med løsninger og begrundelser til ham og de øvrige opstalder, men de er ikke blevet taget pænt imod, som er endt i mudderkast og højt råber ri på de sociale medier.
Vi i bestyrelsen har nu valgt at sige stop og håber på at nye kræfter vil køre Åstrup Sportsrideklub videre. Alle skal huske på, at sidde i bestyrelsen kræver mange frivillige timer, det er et hårdt og til tider et sejt arbejde, men det er os sjovt. 

Herefter havde den daglige ledelse også en erklæring, der blev læst op:

Vi som daglig ledelse vil gerne sige den afgående bestyrelse tak! Vi er rigtig kede af, at I går af, men vi har også fuld forståelse og respekt for jeres beslutning. Men vi vil gerne sige jer tak for det gode samarbejde: den gode dialog og sparring- vi værdsætter rigtig meget invitationerne til jeres møder. Det betyder rigtig meget for vores arbejdsmiljø at vores side af sagen bliver hørt og kommer med i betragtning. Det hjælper til at vi står stærkt sammen og trækker klubben i samme retning. Tak for det store løft i gjorde i forbindelse med corona, da det hele var ved at brænde på, jeres evne til at holde fokus på klubben, klubbens værdier og rammer. Vi havde glædet os til at fortsætte samarbejde omkring den nye struktur som corona bremsede opstarten af og de muligheder der lå for videreudvikling af det.
Også tak fordi I har haft vores ryg, at I har vores arbejdsvilkår med som fokus punkt og kæmpet for, at vi kunne have bedst mulige betingelser for at udføre vores arbejde jf vores formålsparagraf: Foreningens formål er at fremme interessen for ridesporten og at samle medlemmerne til udøvelse af denne idræt, samt at oplære navnlig ungdommen i alt vedrørende hestens brug og pleje.
Ligesom det er i foreningens interesse at afholde undervisning, kurser samt ridekonkurrencer af forskellig art.

Vi synes det er rigtig ærgerligt, at de sidste måneders fokus har været tvunget væk fra det egentlige formål og over på enkelte medlemmers personlige interesser. Men vi synes, at I har gjort det rigtig godt og ved I har lagt mange timer. Vi er kede af at miste jer som arbejdsgiver.

Herefter redegjorde Arno Gormsen for reglerne om stemmeret og valgbarhed.

Følgende blev valgt til den nye bestyrelse uden modkandidater:
Formand: Christina Winther
Kasserer: Channe Hansen
Menigt medlem: Sofie Ahn
Menigt medlem: Kristine Liendgaard
Menigt medlem: Amalie Brahe Hansen


	3. 
	Valg af suppleanter

Mette Skov og Trine Skjærbæk blev valgt som suppleanter


	4.
	Præsentation af den nyvalgt bestyrelse

Den nye bestyrelse præsenterede sig kort og lovede, at deres 1. prioritet er at få gang i rideskolen igen.




